
 Протокол
№ 

гр. София,    28.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 28.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
4460 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14.31 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ИВТ Дивелъпмънт" ЕООД – редовно призован    се представлява от адв. 
А., с пълномощно към жалбата л. 7 по делото.
ОТВЕТНИКЪТ Директора на Дирекция “ОДОП” – С., при ЦУ на НАП - редовно призован, не 
изпраща представител.
СГП – не изпраща представител.
Адв. А. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства, като в предходното съдебно 
заседание по повод възражението за нищожност на жалбоподателя е  указано на ответника да 
комплектова административната преписка с всички доказателства, установяващи компетентност.
СЪДЪТ констатира, че в протокола от предходното съдебно заседание    е допусната грешка за 
адресата  на  указанията  за  представяне  на  доказателства  за  компетентност,  поради  което 
независимо, че е присъствал представител на ответника, не може да се приеме, че това указание, 
което е следвало да бъде записано, че е към ответника е неизпълнено затова
ДАВА  НОВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  ответника  да  изпълни  указанията  за  представяне  на 
доказателства,  относими  към  компетентността  на  органите,  възложили  ревизията  и  издали 
ревизионния акт.
УКАЗВА на ответника в 14-дневен срок от днес да представи всички доказателства относими към 
компетентността  на  органите  възложили  ревизията  и  издали  ревизионния  акт,  като  направи 
съответни уточнения относно това – кой е издал ревизионния акт, кои органи, точно и поименно и 



съответни доказателства за валидността на техните електронни подписи.
Определя краен срок събиране на доказателства    – 16.6.2025г. 
Да се изпрати изрично съобщение с даденото указание на ответника
 
ОТЛАГА  И  НАСРОЧВА  ДЕЛОТО  за         16.6.2025г.  от  16.00  часа,  за  която  дата  страните 
уведомени от днес. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.35 ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


